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HUmsa: APTEM
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 13:44:49

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.03.2010 18:55:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135390/answer/135391




VBaxaeMmsiit APTEM! VBenuueHue naxoBbiX TEMQOY37I0B BCTPedaeTCs IIPU JI0ObIX BeHepHYeCKHX,
XPOHUYECKUX BOCIAIMTENBHBIX, OHKOIOTHUYECKHX 3a00JIeBaHUSIX MaJIOTO Ta3a, 3a00JIeBaHUSX
HUXKHUX KOHeYHOCTeH. [Tpo6eMoit 3aHUMAIOTCS XUPYPrH, HePMaTOBEHEPOIOry. Y nayuu!



